
Vezér Mihály polgármester kö-
szöntötte a jelenlévőket, megál-
lapította, hogy a képviselők tel-
jes számban jelen vannak az ülé-
sen, így a testület határozatképes. 
Majd sürgősségi indítványt nyúj-
tott be, melynek tárgya, hogy a 
közelmúltban elhunyt Szalai Gá-
bornét Százhalombatta város sa-
ját halottjának nyilvánítsa, melyet 
a testület egybehangzó döntéssel 
napirendre tűzött. Ezt követően 
elfogadták a munkaprogramot, a 
napirend előtti felszólalások előtt 
1 perces néma csönddel tiszteleg-
tek Szalai Gáborné emléke előtt.

Képviselői napirend előtti 
felszólalások

Elsőként Nagy Balázs alpol-
gármester kapta meg a szót, aki 
a város belterületén érvényes mű-
szaki engedély nélkül, tartós ideig 
parkoló autók eltávolításával kap-
csolatban köszönetet mondott a 
Szalai Attila által vezetett egykori 
Ifjúsági, Sport, Kulturális és Köz-
rendi Bizottságnak, és a bizott-
ság döntésének megfelelően eljá-
ró Hatósági Iroda, és Közterület 
Felügyelet munkatársainak, vala-
mint Dr. Turbucz Sándor címzetes 

főjegyzőnek a 19 autó elszállításá-
ért. Azoknak a lakosoknak is kö-
szönetet mondott, akik segítették 
a gépjárművek helyzetének meg-
határozását. Az alpolgármester 
elmondta, hogy a tevékenységet 
folytatják, több gócpont alakult ki 
roncsautó tárolás szempontjából, 
azon dolgoznak, hogy ezeket mi-
hamarabb felszámolják. Jelenleg 
olyan megoldáson dolgoznak, ami 
költséghatékonyabban kezelheti 
a problémát azokon a helyszíne-
ken, ahol az Önkormányzat intéz-
kedhet. Reményét fejezte ki, hogy 
a közeljövőben ezt a tervet előter-
jesztés formájában tárgyalhatja a 
testület.

Szabó Gábor köszönetét fejez-
te ki mindenkinek, aki részt vett 
az árvízvédelmi munkálatokban, 
akár a nyúlgát építésénél, akár 
egyéb tevékenységgel. Felhívta a 
figyelmet arra, hogy a Szabadság 

utca felújítás alatt áll, a halottak 
napi hétvégén mindenki körülte-
kintően vezessen az adott útsza-
kaszon. Felkérte a Polgárőrség ve-
zetőjét, Szalai Attilát, hogy a pol-
gárőrök segítsék az arra közleke-
dőket.

Sinka László alpolgármester 
köszönetet mondott az árvízi vé-
dekezésben tevékenykedőknek. 
Háláját fejezte ki a szakemberek-
nek, akik jól irányították a mun-
kálatokat, a százhalombattai, és 
az ország számos pontjáról érke-
ző önkénteseknek, az iskolások-
nak, a Sérültek Alapítványának, 
végül azoknak a segítőknek, akik 
ételt és italt biztosítottak a fizikai 
munkát végzőknek. Csodálatos-
nak tartja azt az összefogást, amit 
tapasztalt mind az óvárosi, mind 
a csónakházi szakaszon. Felhívta 
a figyelmet arra, hogy a takarítási 
munkálatok még zajlanak, ha va-
lakinek ideje engedi, csatlakozhat 
a Csónakháznál. Gratulált T. Né-
meth Gabriellának, ahhoz, hogy a 
Matrica Múzeum családbarát mú-
zeum elismerésben részesült, illet-
ve, hogy a Régészeti Parkban meg-
újult a közösségi épület, melyre az 
előző Képviselő-testület szavazta 
meg a kellő pénzügyi fedezetet, így 
köszönet illeti az akkori tagokat is.
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Egyedülálló iskolakezdési támogatás –  
Képviselő-testületi összefoglaló

Százhalombatta Város Önkormányzatának újonnan megalakult Képviselő-tes-
tülete október 17-én tartotta meg ülését. Elhangzott, hogy csaknem 2000 diák 
részesült 40.000 forintos iskolakezdési támogatásban, ami országosan példa 
nélküli. A több mint 25 napirendi pont közül kiemelkedő jelentőségű a 2024. évi 
költségvetési rendelet módosítása. Ebben az évben is döntés született a Bursa 
Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj Pályázathoz történő csatla-
kozásról. Alapítói ülés keretében döntött a Képviselő-testület az önkormányzati 
tulajdonú gazdasági társaságok 2024. I. félévi gazdálkodásukról szóló tájékoz-
tatóik elfogadásáról.

Folytatás a 2. oldalon
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Sok sikert kívánt az új testület-
nek és a három új képviselőnek.

Török Sándor alpolgármester 
felhívta a százhalombattai lakos-
ság figyelmét arra, hogy az Önkor-
mányzat idén is megszervezi az in-
gyenes tüdőszűrő vizsgálatot, ami 
a 18 és 40 év közöttiek számára 
díjköteles lenne, azonban esetük-
ben ezt átvállalja az Önkormány-
zat. A vizsgálat 14 és 18 év közöt-
tiek számára is elérhető, szülői be-
leegyező nyilatkozattal és orvosi 
beutalóval. Mindenkit arra bíztat, 
hogy éljen a lehetőséggel, vegyen 
részt a szűrésen. 

Tájékoztatott a héten lezárult 
iskolakezdési támogatásról is: 
1.995 diák számára nyújtott a vá-
ros 40.000 forint támogatást, eb-
ből 29 kérelmező ajánlotta fel az 
összeget valamelyik iskolai alapít-
ványnak. Hangsúlyozta, a támoga-
tás és annak összege is egyedülálló 
az országban. A kérelmek feldol-
gozásával és elbírálásával foglal-
kozó munkatársaknak ez az idő-
szak komoly terhet jelentett, így 
megköszönte mindenkinek, aki 
részt vett a folyamatban. Remé-
nyét fejezte ki, hogy a Bursa Hun-
garica támogatást is megszavaz-
za a Képviselő-testület, és mind az 
iskolakezdési támogatást, mind a 
Bursa Hungaricat az Önkormány-
zat még sokáig fenn tudja majd 
tartani.

Szalai Attila megköszönte Nagy 
Balázsnak, hogy a roncsautó el-
szállítással kapcsolatban őt és az 
általa elnökölt bizottságot is meg-
említette. Szabó Gábor felszóla-
lására reagálva elmondta, hogy a 
Polgárőrség, ahogy eddig is, idén 
is segíteni fogja a városlakókat a 
halottak napi hétvégén. Tájékoz-
tatta a lakosságot, hogy a százha-
lombattai polgárőrök az árvízvé-
delmi tevékenységüknek köszön-
hetően miniszterelnöki elismerés-
ben fognak részesülni.

Vezér Mihály polgármester 
gratulált a polgárőröknek, majd 
arról tájékoztatott, hogy az Ön-
kormányzat és a SZEK idén is 
megrendezi az ingyenes Egészség-
napot, amelyen szűrővizsgálato-
kon vehetnek részt a százhalom-
battai lakosok. Arra bíztat min-
denkit, hogy éljen a lehetőséggel, 
ugyanis a prevenció a legfonto-
sabb az egészség megőrzése érde-
kében, kialakult betegségek keze-
lése sokkal bonyodalmasabb. Az 
Egészségnappal kapcsolatban a 
SZEK idejében teljes tájékoztatást 
fog adni.

Napirendek tárgyalása
Az Érdi Tankerületi Központ 

Igazgatója a 2025/2026. tanévre 
vonatkozó általános iskolai felvé-
teli körzethatárok kialakításához 
kérte meg az önkormányzat véle-
ményét. A Képviselő-testület egy-
hangúlag úgy döntött, hogy válto-
zatlanul javasolja fenntartani az 
általános iskolai felvételi körzet-
határokat.

A Képviselő-testület tárgyalt 
egészségügyi alapellátást, vala-
mint szakellátást érintő kérdést is.

Az egészségügyi szolgáltatás vá-

rosunkban kimagasló, azonban 
sajnos az orvoshiány okozta ne-
hézségek itt is megtapasztalható-
ak. Az orvoshiány és az egészség-
ügyi ellátás minél jobb színvona-
lon történő ellátása miatt szükség 
van a BATTA-MED Egészségügyi 
Szolgáltató Korlátolt Felelőssé-
gű Társaságra, ezzel támogatva 
a Százhalombattai Egészségügyi 
Közalapítványt.

A Képviselő-testület döntése ér-
telmében a Delfinekkel Együtt az 
Autistákért Alapítvány továbbra is 
ingyenesen használhatja a Polgá-
rok Házában korábban is használt 
ingatlant.

Alapítói ülés keretében döntöt-
tek a képviselők az Önkormányzat 
100%-os tulajdonában lévő gazda-
sági társaságai 2024. I. félévi gaz-
dálkodásáról szóló tájékoztatójuk 
elfogadásáról, valamint módosí-
tották a SZÁKOM Nonprofit Kft. 
alapító okiratát.

A jogszabályban előírt rende-
letalkotási kötelezettségének ele-
get téve a Képviselő-testület meg-
alkotta új rendeletét a távhőszol-
gáltatásról.

A Képviselő-testület döntése ér-
telmében az Önkormányzat az idei 
évben is csatlakozik a Bursa Hun-
garica Felsőoktatási Ösztöndíj-

pályázat 2025. évi fordulójához. 
A Képviselő-testület az önkor-
mányzati ösztöndíjrész összegét 
az előző évi összeghez hasonlóan 
15.000 Ft/hó/fő összegben álla-
pította meg. A helyi támogatás-
hoz az állam 5.000 Ft/hó összeget 
tesz hozzá. Az a pályázó részesít-
hető majd ösztöndíjban, akinek a 
családjában az egy főre jutó jöve-
delem nem haladja meg a szociá-
lis vetítési alap ötszörösét, amely 
jelenleg 142.500 Ft. A pályázatok 
elbírálásáról a Képviselő-testület 
szociális ügyekkel foglalkozó bi-
zottsága dönt majd.

Egyhangúlag fogadta el a tes-
tület a Százhalombattai Reformá-
tus Egyházközség kérelmét, ez-
zel támogatást nyújtva az Eötvös 
Loránd Református Két Tanítási 
Nyelvű Általános Iskola intézmé-
nyi gyermekétkeztetésének ellátá-
sához, valamint működési kiadá-
saihoz.

A 2022. évben indult „Battai 
Újszülöttek Fája” faültetési prog-
ram sikerességének köszönhetően 
a korábban Dunafüred városrész-
ben kijelölt helyszín betelt, ezért a 
jövőben a Csónakázó-tó területén 
kerülnek kiültetésre a fák.

A Képviselő-testület Szalai Gá-
bornét, a Hamvas Béla Városi 
Könyvtár egykori igazgatóját, a 
városi kulturális és szellemi életé-
nek meghatározó alakját Százha-
lombatta város halottjának nyilvá-
nította.

Zárt ülés keretében döntött a 
Képviselő-testület a „Szociális 
Munkáért Elismerő Oklevél” oda-
ítéléséről.

Megválasztották az alpol-
gármestereket, döntöttek a 
szakbizottságokról a koráb-
bi, október 10-i rendkívüli 
ülésen.

Bóna Zoltán országgyűlé-
si képviselő személyesen fejezte 

ki jókívánságait a város, illetve a 
Képviselő-testület számára. Meg-
köszönte a városlakóknak, hogy a 
júniusi önkormányzati választá-
son eleget tettek állampolgári kö-
telezettségüknek, és az urnákhoz 
járultak. Méltatta a választás lebo-
nyolításában résztvevők munká-
ját, majd elmondta, hogy számá-
ra mindig jóleső érzés Százhalom-
battára érkezni.

Egyhangú döntés szerint Török 
Sándor fő főállású, Nagy Balázs és 
Sinka László társadalmi megbíza-
tású alpolgármesterként tölti be 
tisztségét.

Szintén egyhangúlag szavaztak 
meg a három szakbizottságot.

A Pénzügyi, Egészségügyi és 
Szociális Bizottság elnöki pozíció-
ját Lukács Bernadett tölti be, kép-
viselő tagjai Szabó Gábor, Sza-
lai Dániel Attila és Szél Pál; nem 
képviselő tagjai Győri István, dr. 
Brauswetter Viktor és Zdenkó Ju-
dit.

A Műszaki, Oktatási és Kulturá-
lis Bizottság elnöke Szabó Attila, 
képviselő tagjai Horváth Júlia Pet-
ra, Szalai Attila, Szalai Dániel At-
tila; nem képviselő tagjai Kiss Jó-
zsef, Házi Tamás és dr. Cseh Kor-
nél.

Az Ifjúsági, Sport, Közrendi és 
Környezetvédelmi Bizottság el-
nöke Szalai Attila, képviselő tag-
jai Szabó Attila, Szél Pál, Horváth 
Júlia Petra; nem képviselő tagjai 
Ádám Erika Julianna, Szalay Já-
nos és Háromfai Balázs.

Egy tanácsnoki tisztségről dön-
töttek: Szabó Gábor felügyeli a 
Civil, Egyházügyi és Nemzetiségi 
feladatköröket.

Megválasztották az önkor-
mányzati tulajdonú gazdasági tár-
saságok felügyelő bizottságait is 
az október 10-i rendkívüli ülésen. 

(Forrás: battanet)
n

Folytatás az előző oldalról
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Emlékeztetett, hogy Szalai Attila 
képviselőtársával kezdték szorgal-
mazni a lakótelepi roncsok begyűj-
tését, ugyanis minden parkolóhely-
re szükség van. Ennek érdekében a 
Hatósági Irodával és a Közterület-
felügyelettel kezdték meg a mun-
kát, amihez Facebook posztokban 
is kérték a lakossági bejelentéseket. 
Első körben 3 millió forintot fordí-

tott az elszállításra az Önkormány-
zat.

Nagy Balázs elmondta, folyta-
tásként nyáron feltérképezték a vá-
ros kevésbé frekventált részeit, ami 
nyomán újabb 19 elhagyott gépjár-
mű tulajdonost kellett felszólíta-
ni, hogy távolítsa el a közterületen 
hagyott lerobbant autóját. Ennek 
eredményeként eddig a tulajdono-

sok 3 autót elszállítottak a temető 
parkolójából, 1-1 járművet pedig a 
Dunafüredi úti garázssorról, a volt 
kenyérgyárral szembeni parkolóból 
és Óvárosból. A maradék 13 autót is 

elszállítják, amennyiben ezt nem te-
szi meg a tulaj a törvény által előírt 
felszólítási határidő lejárta előtt.

A legfrekventáltabb a Dunafüredi 
úti garázssor, ahol több mint 10 
roncs parkol. Természetesen felszó-
lították a gépjármű tulajdonosokat, 
hogy szállítsák el az autókat, azon-
ban ezen területnek csak egy része 
van önkormányzati tulajdonban, 
itt, amint lehet, megtörténik a szál-
lítás. A terület fennmaradó része a 
garázstulajdonosok osztatlan közös 
tulajdonát képezi, az itt lévő ron-
csok ügyében az illetékes állami hi-
vatal intézkedhet, amelynek jelzik a 
problémát.

Sajnálatos, hogy egyre több a 
roncsautó, ezért hosszú távú pro-
jektre lehet számítani, amiben az 
Önkormányzat továbbra is számít a 
lakossági bejelentésekre – mondta 
el Nagy Balázs alpolgármester.� n

A testület döntése alapján az új 
ciklusban a szakbizottságok felada-
ta racionalizálásra, ezzel összefüg-
gésben a számuk pedig csökken-
tésre került, emiatt lett szerteága-
zó az általa vezetett bizottságnak is 
a munkája – mondta el Szabó Attila.

„A feladat nem idegen tőlem, hi-
szen egy korábbi ciklusban már irá-
nyítottam ezt a szakterületet az ok-
tatás és a kultúra vonatkozásában. 
Mivel diplomás mérnök vagyok, és 
civil munkámban évek óta ezen a te-
rületen dolgozom, adott volt a lehe-
tőség, hogy a két tapasztalatot most 
ötvözzük, de egyben racionalizáljuk 
is a bizottsági munkát” – fogalma-
zott.

A bizottság tagjainak többsége 
új, ezért nyilvánvalóan egy kis idő-
re lesz szükség, hogy belerázódja-
nak az önkormányzati munka ezen 
részébe. Ezzel együtt hozzáértésben 
nem lesz hiány, hiszen van köztünk 
fiatal és tapasztalt szakember, jo-
gász, tanár, mérnök és olyan is, aki 
hosszú évekig vezette a műszaki iro-
dát, vagy aki korábban is városüze-
meltetési kérdésekkel foglalkozott a 
jogelőd bizottságban – mondta az 
elnök.

„A magam részéről mindig is fon-
tosnak tartottam a tudás megosz-
tást, 6 ciklussal a hátam mögött azt 
gondolom, hogy nem tűnik meg-
alapozatlannak ez az állítás. Így a 
bizottsági ülések előkészítéseként 
most is kiemelt feladatomnak tar-
tom, hogy minden tag felkészült le-
gyen a napirendi pontokat illető-
en, és a városlakók szempontjainak 
megfelelő konszenzusos döntéseket 
fogunk hozni.”

Szabó Attila szólt arról is, hogy 
oktatási terület elsősorban az óvo-
dákkal foglalkozik, hiszen az isko-
láink már hosszú évek óta állami 
fenntartásban vannak. Ez alól kivé-
tel az Eötvös Iskola, mely szeptem-
bertől egyházi, református iskola-
ként működik, kislánya révén maga 
is ott volt, amikor a döntést az isko-
laközösség meghozta. 

A Barátság Kulturális Központ, 
a Hamvas Béla Városi Könyvtár és 
a Matrica Múzeum a város kultu-
rális életének központjai, évtizedek 
óta magas színvonalon működnek, 
mondhatni országos hírűek. A kö-
zösségépítés, és a különböző gene-
rációk igényeinek kiszolgálása terü-
letén vannak még lehetőségek, eze-
ket a városlakóktól érkező igények 
alapján az intézményvezetőkkel kö-
zösen szeretné kidolgozni.

A városüzemeltetés során arra 
törekszik kollégáival, hogy Száz-
halombatta továbbra is rendezett, 
zöld és komfortos kisváros legyen, 
kiemelkedő közszolgáltatásokkal, 
melyekhez jó alapot szolgáltatott 

az előző ciklus szakbizottsága, vala-
mint a gazdasági társaságok elköte-
lezettsége.

Szabó Attila a 4. sz. egyéni vá-
lasztókerület képviselőjeként körze-
tében a jövőben is kiemelt figyelmet 
fordít a játszóterek, parkok állapo-
tára, valamint a volt készenléti lakó-
telep úttesteinek, járdáinak, lépcső-
inek felújítását is szeretném meg-
oldani a következő években. A köz-
biztonságot erősíteni kell, a lakók 
nyugalomhoz és pihenéshez való jo-
gát mindenkor szem előtt kell tar-
tani, különösen a városközpontban 
található munkásszálló környékén 
– mondta el a szakbizottság elnöke.

n

Folytatódik a roncsautók 
elszállítása

Sikeres volt az idén tavasszal lezajlott akció, amely során 
19 rendszám, illetve érvényes műszaki engedély nélküli 
autót szállíttatott el az Önkormányzat a város belső terüle-
teiről – tájékoztatta lapunkat Nagy Balázs alpolgármester.

„Hozzáértésben nem 
lesz hiány”

Még sosem működött az Önkormányzatban olyan szakbi-
zottság, ami a műszaki, az oktatási és a kulturális terü-
letet öleli fel. Az új felépítés szerinti tevékenységről és 
feladatokról Szabó Attila elnök tájékoztatta a Hírtükröt.

Várják a karácsonyfa felajánlásokat!Várják a karácsonyfa felajánlásokat!
A Polgármesteri Hivatal az idei esztendőben is várja A Polgármesteri Hivatal az idei esztendőben is várja 
a karácsonyi bensőséges ünnephez kötődő felaján-a karácsonyi bensőséges ünnephez kötődő felaján-
lásokat a várost díszítő karácsonyfákra, november lásokat a várost díszítő karácsonyfákra, november 
18-ig18-ig

Hagyomány Százhalombattán, hogy a népszerű közösségi Hagyomány Százhalombattán, hogy a népszerű közösségi 
tereken és a városrészek központjaiban fényfüzérrel díszített tereken és a városrészek központjaiban fényfüzérrel díszített 
fenyőfák emelik az advent, a Karácsony ünnepének fényét. fenyőfák emelik az advent, a Karácsony ünnepének fényét. 

Az Önkormányzat decemberben a Szent István téren az Az Önkormányzat decemberben a Szent István téren az 
óvodásokkal és a kisiskolásokkal közösen feldíszíti a város óvodásokkal és a kisiskolásokkal közösen feldíszíti a város 
karácsonyfáját. A településrészeken felállított fákat pedig a karácsonyfáját. A településrészeken felállított fákat pedig a 
városlakókkal együtt díszítik egy kis ünnepség keretében. városlakókkal együtt díszítik egy kis ünnepség keretében. 

A Polgármesteri Hivatal szép, formás, több méter magas A Polgármesteri Hivatal szép, formás, több méter magas 
fenyőfák tulajdonosainak a jelentkezését várja, akik felajánl-fenyőfák tulajdonosainak a jelentkezését várja, akik felajánl-
ják, és szívesen látnák saját fájukat valamelyik városrészben ják, és szívesen látnák saját fájukat valamelyik városrészben 
mindenki karácsonyfájaként az adventi időszakban. A leg-mindenki karácsonyfájaként az adventi időszakban. A leg-
szebb fenyőfa a főteret fogja díszíteni.szebb fenyőfa a főteret fogja díszíteni.

A fenyőfák a Szent István téren túl – a településrészeken, A fenyőfák a Szent István téren túl – a településrészeken, 
Urbárium, Újtelep, Dunafüred és az Óváros központi terein Urbárium, Újtelep, Dunafüred és az Óváros központi terein 
–, valamint az intézményekben kerülnek felállításra. A fa ki-–, valamint az intézményekben kerülnek felállításra. A fa ki-
vágásáról és elszállításáról az Önkormányzat gondoskodik.vágásáról és elszállításáról az Önkormányzat gondoskodik.
A jelentkezéseket 2024. november 18-ig a következő A jelentkezéseket 2024. november 18-ig a következő 

 elérhetőségeken várják: elérhetőségeken várják:
Százhalombattai Polgármester Hivatal, Műszaki Iroda,  Százhalombattai Polgármester Hivatal, Műszaki Iroda,  

Kovács-Borbély Zsuzsa,  Kovács-Borbély Zsuzsa,  
e-mail: e-mail: kovacszs@hivatal.battanet.hukovacszs@hivatal.battanet.hu    
telefonszám: (23) 542-274, (23) 542-139telefonszám: (23) 542-274, (23) 542-139
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A korábbi szerkezet már annyi-
ra elhasználódott, hogy elkerülhe-
tetlenné vált teljes felújítás, amely 
38,5 millió forint önkormányza-
ti forrásból valósult meg. A park 
központi épülete fontos szerepet 

tölt be, itt zajlanak a rendezvé-
nyek, a gyermekfoglalkozások, a 
táborok és egyéb találkozók. A be-
ruházás során teljesen megújult a 
faszerkezet, illetve vesszőfonatos 
oldal paneleket helyeztek el. Az 
őskori rekonstruált házba új bú-
torok is kerültek. Az épület teteje 
rendkívül masszív, 30 centiméter 
vastag, acél sodronyokkal meg-
erősített új nádborítást kapott, 
amely nem ázik be, így jól levezeti 
a csapadékvizet.

Vezér Mihály polgármestet kö-
szönetét fejezte ki a kivitelezők-
nek és minden közreműködőnek, 
aki segítette a felújítást. A saj-
tónak elmondta, hogy az intéz-
mény a kezdetektől önkormány-

zati forrásból működik, önként 
vállalt feladatként. Emblemati-
kus hely a Park, amely a „város-
ban élő emberek eredeztetésének 
szakrális helye”, ezért a több ezer 
évet reprezentáló ház állagmegőr-

zése sem lehet kétséges. A terület 
nagyon komoly európai régészeti 
lelőhely, amit becsben kell tarta-
ni. A város elkötelezett a történel-
mi értékek megőrzése iránt, ami-
ben kiváló partnerek a nemzetközi 
hírű intézmény szakavatott mun-
katársai.

Sinka László alpolgármester 
szerint mindig rendkívüli élmény, 
ha valamilyen fejlesztés meg-
valósulhat, vagy valami meg le-
het őrizni. Emlékeztetett, hogy 
Poroszlai Ildikónak és a városve-
zetésnek köszönhetően olyan cso-
dálatos Park jöhetett létre a város-
ban, amire talán sok tősgyökeres 
városlakó sem számíthatott.

A Park 1996-ban nyílt meg, 

szem előtt tartva, hogy a múlt 
több ezer éves értékei a jövő szá-
mára is fontosak. Bemutatja egye-
bek mellett a temetkezési kultú-
rát, ahonnan fakad a város nevé-
ben található „százas” szám, ami a 
halmok sokaságára utal.

Felidézte, hogy a bronzkori ház 
mindig fontos közösségi helyszín 
volt, nem csak a múzeum egyik 
ékköve, hanem a magyar kultúra 
szerves része. A Parkban külön-
leges ereklyéket rejt magában az 
1998-ban, Göncz Árpád, egyko-
ri köztársasági elnök jelenlétében 
felavatott 115. számú halomsír.

Sinka László idézett Radnóti 
Miklós „Nem tudhatom…” című, 

költeményéből, ami megható hit-
vallás a hazáról, a hazaszeretetről; 
hasonlóan sokat jelet a Park terü-
lete a településen felnőtt idősebb 
generáció számára, amely tevő-
legesen is hozzájárult ezen kincs 
megvalósításához, megőrzéséhez.

Hála és köszönet illeti a Kép-
viselő-testületet, hogy egyhangú-
lag támogatta a felújítást, illet-
ve az önkénteseket: a Harmónia 
és az Erőmű Nyugdíjas Klubot, a 
Dunai Finomító Természetjáró 
Szakosztályát, a Sérültekért  Ala-
pítványt és a külsős munkatársa-
kat, akik energiát nem kímélve, 
rengeteg tesznek azért, hogy min-
dig rendezett legyen a környezet. 
Sinka László Köszönetet mondott 
Buzay Józsefnek, Oláh Zoltán fő-
építésznek és Gyetvai Péter mű-
szaki ellenőrnek is a beruházás-
ra vonatkozó szakszerű tanácsai-
kért, illetve a battai kivitelező cég-
nek, amely kiváló munkát végzett. 
A beruházás sikeréhez szükséges 
volt a Műszaki Iroda precíz közre-
működése is.

Sinka László végezetül arra kér-
te az városlakókat, hogy továbbra 
is segítsék önkéntes munkával a 
Park karbantartását.

T. Németh Gabriella a „Mat-
rica” Múzeum igazgatója köszö-
netet mondott az Önkormányzat-
nak, hogy biztosította a beruhá-
záshoz szükséges anyagi forrást, 
illetve köszönetét fejezte ki a fel-
újításban résztvevőknek. Remé-
nyei szerint továbbra is sokan ke-
resik fel a Parkot, a megújult épü-
letben pedig számos élményteli 
programban lesz részük a látoga-
tóknak.� n

Újjászületett múlt
Ünnepélyes keretek között adták át a „Matrica” Múzeum által működtetett Régé-
szeti Park 4. sz. bronzkori új épületét október 16-án.

ITT VAGYUNK!  
LEGYENEK ITT VELÜNK ÖNÖK IS!

Kedves Városlakó Társaink!
Az „Itt vagyunk! Helyeink. Tárgyaink. Történeteink.” című kö-
zösségi kiállítás-sorozatunk első része 2024. január 29-én, má-
sodik része június 22-én nyílt meg.
A kiállításunkat Önökkel együtt szeretnénk folytatni. A „Matrica” Múze-
um közösen az itt élőkkel szeretne olyan helyhez kötődő fotókat, tárgyakat 
és hozzájuk kapcsolódó elbeszéléseket, sztorikat gyűjteni még továbbra is, 
amelyek a személyes – egyéni és/vagy családi – emlékezet részei. Ezeket, 
mint a kollektív várostörténet részeit a kiállítás-sorozattal szeretné össze-
fűzni, egységbe szervezni és bemutatni.

Várjuk Önöket a kiállításban, és várjuk százhalombattai történeteiket, 
tárgyaikat, fényképeiket 2024. november 15-ig!

A harmadik tárlat 2024. december 11-én 17 órakor nyílik!
További információ:  

06-70-416-5723 •  info@matricamuzeum.hu.

F E L H Í VÁ S
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Származásából fakadóan szere-
pet vállal a holocaust témájának 
könnyűzenébe való adoptálásá-
ban, aminek egyik legismertebb, 
egyfajta „himnusszá” váló pro-

duktuma a Rosenberg Dani című, 
megrendítő baráti áldozatról szó-
ló dal. A többi kötött ez a szerze-
mény is elhangzott a Freedom 
Zenekar kíséretében a Hit Gyü-
lekezete Szín-Tér Rendezvény-
termében, a Holokauszt 80. em-
lékév programsorozat október 
13-i záróestjén.

Pajor Tamás Wikipédia-élet
rajza szerint a ’80-as évek buda-
pesti underground-alternatív mű-
vészeti életének legendás, megha-
tározó alakja volt, 1980-ban alapí-
totta meg a botrányairól elhíresült 
Neuroticot, az egyik első magyar 
punkegyüttest.

A Biblia már 18 évesen meg-
érintette, de csak hét év mély-
repülés után, a semmibe vezető 
utat elhagyva, a Hit Gyülekezeté-

hez csatlakozva fogadta be Jézust 
a szívébe, mert vonzotta a Könyv 
igazsága. Végérvényesen szakí-
tott addigi tevékenységével, hir-
detett eszméivel és korábbi élet-

formájával; egy pillanat alatt sza-
badult függőségeiből, rendezte 
családi életét. Megalapította az 
AMEN együttest, az első magyar 
keresztény rockzenekart, amely-
nek frontembere 1989-től.

A művész –, ahogy lapunknak 
elmondta – napjainkban a „szó-
zene” képviselőjeként határozza 
meg magát, amely – dalban, pró-
zában, vagy vegyítve – ötvözi a 
slam poetry, a rap, a vers és a san-
zon műfaját. Meghatározó a líri-
kus, szívbe hatoló, bibliai spiritu-
alitás, ugyanakkor humorra, kor-
társ attraktív szójátékokra építve, 
kerüli a vallási prüdériát. Zenész 
barátaival szívből hirdetik a szá-
mos Isten-élményen keresztült 
megtapasztalt örömhírt, a Jézus 
általi megváltást.

Pajor Tamás megtisztelőnek 
nevezte, hogy a „csúcskategóriás” 
Freedom Zenekarral léphet fel, 
amely alázattal szolgálja az általa 
képviselt nem zeneközpontú mű-
fajt, aminek ugyanakkor nélkülöz-
hetetlen eleme a dallamvilág.

A Freedom – háttérbe szorít-
va egy-egy jazzkoncert alkalmá-
val megvalósított saját kreatív el-
képzeléseit – a szöveg és a mon-
danivaló érthetőségét aláfestéssel 
segíti elő – mondta el Szula Mik-
lós zenekarvezető, gitáros. A ki-
váló zenészeket tömörítő formá-
ció tagjai továbbá Takács Zsolt 

billentyűs, Szende Gábor dobos és 
Megyaszay István basszusgitáros.

Katona Tamás, a Hit Gyüleke-
zete lelkésze köszönetet mondott 
a Holokauszt 80. emlékév prog-
ramsorozat szervezőinek a meg-
valósításáért, illetve az iskolák-
nak, hogy meglátogatták a kultu-
rális központban nyílt kiállítást. 

A Pajor-est, zárásként a megem-
lékezésről, a tiszteletről és a re-
ménységben való továbblépésről 
szól – fogalmazott.

Az Önkormányzat képviseleté-
ben jelen voltak Sinka László és 
Török Sándor alpolgármesterek; 
utóbbi köszönetét fejezte ki a gyü-
lekezetnek és a BKK-nak, hogy a 
város méltóképpen emlékezhetett 
a holokausztra, aminek soha töb-
bet nem szabad megismétlődnie. 
Köszönetet mondott, hogy a so-
rozat részeként látható volt az An-
gyalföldi Vadrózsa Táncegyüttes, 
amelynek „Tízen voltunk” című 
előadása megrázó realitással jele-
nítette meg az eseményeket.

Felidézte az 1972-es müncheni 
olimpián történt, izraeli sportolók 
elleni merényletet, amely addig 
elképzelhetetlen volt. Elfogadha-
tatlan, hogy bárkit pusztán vallá-
sa, származása miatt üldözzenek. 
Százhalombatta szeretne példát 
mutatni a tolerancia jegyében, az-
zal, hogy befogadó város – tette 
hozzá Török Sándor.

Végezetül álljon itt a Rosenberg 
Dani ballada refrénje: 
Ha a vonatok indulnak, 
ha a jó napok elmúlnak, 
rideg helyeken száguldva, ájultan.
Akár hova visz lesz új nap, 
a gonosz oda már nem nyúlhat, 
a szíved gyertya mit elfújnak, 
de meggyullad.

A dalt az egyik változatban a 
Pajor Tamás szerző közösen adja 
elő Bódi László Cipővel, Bródy Já-
nossal, Demjén Ferenccel, Koncz 
Zsuzsával és Somló Tamással. A 

szerzeményhez Koltai Lajos ké-
szített klipet, Kertész Imre Sorsta-
lanság című regényének filmvál-
tozatából. Bevezetőt mond Erdő 
Péter bíboros és Schweitzer Jó-
zsef főrabbi. A dal megtekinthető 
a YouTube megosztón. 

(Fotó: Juhász Anita)
n

Ha a vonatok indulnak…
Pajor Tamás egykor alternatív zenész, dalszerző, énekes, költő, prédikátor egy 
pillanat alatt szabadult meg a drogtól, alkoholtól és egyéb függőségekből, amikor 
hívő kereszténnyé lett.
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ÉLJEN A LEHETŐSÉGGEL! 
 

TÜDŐSZŰRÉS 
 

2024. OKTÓBER 25-TŐL 2024. NOVEMBER 20-IG 
 

Kivéve: 2024. NOVEMBER 01. pénteki ünnepnapon. 
 

A vizsgálat ideje: 
Hétfő 12:00-18:00 óráig 
Kedd 08:00-14:00 óráig 

Szerda 12:00-18:00 óráig 
Csütörtök 08:00-14:00 óráig 

Péntek 08:00-14:00 óráig 
Helyszín: SZÁZHALOM EGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT 

 
A TÜDŐSZŰRÉS A FELNŐTT LAKOSSÁG SZÁMÁRA AJÁNLOTT 

VIZSGÁLAT! 
 

A százhalombattai állandó lakcímmel rendelkező 40 év alatti lakosok számára is Százhalombatta Város 

Önkormányzata ingyenesen biztosítja a szűrést. 

A 14-18 év közötti gyermekek szűrése szintén ingyenes, de beutaló, és szülői beleegyező nyilatkozat is 

szükséges hozzá. 

Munkahelyi alkalmassági vizsgálathoz a vizsgálat díja 1700 Ft, mely az NEAK által országosan 

elrendelt összeg. Ebben az esetben postázzák az eredményt egy felbélyegzett válaszboríték ellenében és/vagy 

feltöltésre kerül az Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Tér (EESZT) felületére. A befizetés a 

szűrőállomáson kapható csekken történik, a befizetést igazoló feladóvevény bemutatásával, emellett a 

vizsgálat helyszínén azonnali belföldi forintátutalással is rendezhető a vizsgálat díja az erre a célra az adott 

pénzintézet által kialakított online felületeken, mobil applikáción keresztül. 

Panasz nélkül is lehet beteg. A vizsgálat alkalmas a TBC illetve sok más tüdőbetegség időben történő 

felismerésére! Kérjük, a vizsgálatra hozza magával személyi igazolványát, TB kártyáját, 

lakcímkártyáját, - ha van - az előző évi tüdőszűrő igazolását! 

         Százhalombatta Város Önkormányzata 

Október 26. (szombat) 10 óra: 
Temetői Séta a százhalombattai Sír-
kertben – A programon való részvétel 
regisztrációhoz kötött – HBVK

Október 28. (hétfő) 17 óra: 
Előadás a csembalóról – Érdi Galéria

Október 28-29.: Tábor az Őszi 
szünetben – „Matrica” Múzeum

November 4. (hétfő) 19 óra: 
A kellékes – a Vígszínház és az Orlay 
Produkciós Iroda közös előadása – 
BKK� n

Kiállítások - Kultúra
A Barátság Kulturális Központ a 

szórakoztatás mellett, a kulturális 
örökségekkel és a történelmi esemé-
nyek is igyekszik minél átfogóbban 
foglalkozni.

Az Embernek maradni című kiállí-
tást október 13-áig lehetett megtekin-
teni a BKK előterében, amely a Holo-
kauszt 80. emlékévhez kapcsolódóan 
többek között azt a kulturális öröksé-
get mutatta be, amit teljes mértékben 
el akartak tüntetni a múltban, így na-
gyon nagy érték, hogy mindezek elle-
nére fennmaradt, és a közönség lát-
hatta. A kiállítás és a hozzá kapcsoló-
dó eseménysorozat a Hit Gyülekeze-
tével közösen valósult meg, akiknek 
ezúton is köszönjük szépen a közre-
működést. Ezt követően az emeleti 
galériánkban nyílt meg a Magyar Ha-
difoglyok a nagy háborúban című ki-
állítás, amely november 12-ig látható 
a BKK nyitvatartási idejében. A kiál-
lítást Margittai Gábor és Major Anita 
készítette az első világháborúban az 
emberi sorsokról, emlékekről. Szere-
tettel ajánljuk mindenki figyelmébe!

Programajánló
Ismét megrendezésre kerül a Nép-

dalköri Találkozó október 25-én, 
pénteken 17 órától, amikor a helyi 
csoportok mellet, a környező telepü-
lésekről is érkeznek fellépők. A Dé-
ryné Program támogatásának kö-
szönhetően, rendkívül kedvezmé-
nyes jegyáron az Álmaimban Déry-
né című színdarabot tekinthetik meg 
a BKK színháztermében. Bérleten kí-
vüli színházi előadásunkat, a Tom-
bol az erény című fergeteges vígjá-
tékot ajánljuk szeretettel figyelmük-
be, amely november 15-én, 19 órai 
kezdettel látható színháztermünk-
ben. Egy igazi családi színházra vár-
juk az érdeklődőket, november 17-
én a Pinokkió című zenés mesejáté-
kot láthatják kicsik és nagyok. Egy fe-
lejthetetlen estére invitáljuk Önöket 
november 18-án, a Hitvallás vendé-
ge Falusi Mariann lesz, aki élettörté-
netéről, munkásságáról mindennapi 
pillanatairól mesél majd. Töltsenek 
velünk egy értékes élményekben gaz-
dag novembert!

További programjainkról a ba
ratsagkk.hu weboldalon, valamint a 
Facebook oldalunkon tudnak tájéko-
zódni.

Barátság Kulturális Központ! 
Érték és élmény!

Novemberi programkavalkád  
a Barátság Kulturális Központban

Bérlakás pályázat. 8 db bérla-
kást hirdetett meg az Önkormány-
zat. Pályázni a Polgármesteri Hivatal 
Hatósági Iroda Ügyfélszolgálatán be-
szerezhető “Pályázati adatlap” kitöl-
tésével és benyújtásával lehet. A pá-
lyázati felhívás és a pályázati adatlap 
a battanet.hu oldalon is letölthető. A 
beérkezési határidő november 4-e, 
16 óra. A pályázatokat a Százhalom-
battai Polgármesteri Hivatal Hatósá-
gi Iroda Százhalombatta, Szent Ist-
ván tér 3. szám címre kell eljuttatni 
postai úton, vagy személyesen ügy-
félfogadási időben: hétfő: 13-16 órá-
ig, szerda: 8-12 óráig és 12.30-16 órá-
ig, péntek: 8-12 óráig.

***
Álláslehetőség. A SZÁKOM 

Nonprofit Kft. hulladékgazdálkodá-
si csoportja azonnali munkakezdés-
sel rakodó munkakörbe munkatár-
sat keres. Pályakezdők jelentkezését 
is várják. Munkavégzés helye: Száz-
halombatta. Önéletrajzot személye-
sen a titkárságon lehet leadni (2440 
Százhalombatta, Hága László u. 2), 
illetve e-mailben a szakom@szakom.
hu-ra lehet elküldeni. Információ a 
06305082866 telefonszámon kér-
hető.

***
Álláslehetőség. A SZÁKOM 

Nonprofit Kft. köztisztasági csoport-
ja azonnali munkakezdéssel teher-
gépjármű vezető munkakörbe mun-
katársat keres. Elvárás: C kategóri-
ás jogosítvány, GKI kártya megléte. 
Pályakezdők jelentkezését is várják. 
Munkavégzés helye: Százhalombat-

ta. Önéletrajzot személyesen a tit-
kárságon lehet leadni (2440 Száz-
halombatta, Hága László u. 2), il-
letve e-mailben a szakom@szakom.
hu-ra lehet elküldeni. Információ a 
06305082866 telefonszámon kér-
hető.

***
Álláslehetőség. A SZÁKOM 

Nonprofit Kft. köztisztasági csoport-
ja azonnali munkakezdéssel autósze-
relői munkakörbe munkatársat ke-
res. Elvárás: autószerelő végzettség. 
Előny: C kategóriás jogosítvány. Pá-
lyakezdők jelentkezését is várják. 
Munkavégzés helye: Százhalombat-
ta. Önéletrajzot személyesen a tit-
kárságon lehet leadni (2440 Száz-
halombatta, Hága László u. 2), il-
letve e-mailben a szakom@szakom.
hu-ra lehet elküldeni. Információ a 
06305082866 telefonszámon kér-
hető.

***
Forgalomkorlátozás az M0-

son. Garanciális burkolatjavítás, il-
letve dilatáció javítási munkálatok 
miatt a következő mintegy két hét-
ben sávzárásra számíthatnak a közle-
kedők az M0-s autóút M1-es autópá-
lya felé vezető oldalán a Deák Ferenc 
Hárosi Duna-hídon. A munkálatok-
ra előjelző és változtatható jelzéské-
pű táblákon hívják fel a közlekedők 
figyelmét. Tekintettel az út jelentős 
forgalmára, időszakosan hosszabb 
menetidővel számolhatnak majd az 
arra közlekedők. A javítási munká-
latok tervezett befejezése november 
3-a.� n
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A diákok életében az egyik 
legizgalmasabb nap az iskola-
kezdés napja, még ha néhá-
nyan nehezen is indulnak el a 
hosszú nyár után az iskolába. 
A nyolcadikosok számára 
rendkívül fontos és izgalmas 
periódus az ősz, a továbbtanu-
lásra, a következő iskola kivá-
lasztására való felkészülés. 

Nagyon lényeges a körültekin-
tés, a tapasztalatszerzés: vajon 
hogy érezné magát ebben az is-
kolában vagy a másikban? Milyen 

az első benyomás? Milyenek a pe-
dagógusok a nyílt órákon, hogyan 
viszonyulnak a diákokhoz, hogyan 
viselkednek a diákok? Milyen az 
iskola hangulata? Ki lesz a leen-
dő osztályfőnök?....és még számos 
kérdés forog a nyolcadikos tanu-
lókban és szüleikben.

A tovább tanuló kis-és nagydi-
ákoknak ez az időszak a tájékozó-
dásról szól. Ebben szeretnénk se-
gíteni a hagyományainknak meg-
felelően gimnáziumi nyílt napok 
szervezésével. Intézményünkben 
a gimnáziumi tagozat is megfele-
lő szakmai és szervezési tapasz-
talattal fogadja az érdeklődőket. 
Ebben a tanévben november kö-
zepén nyitjuk ki kapuinkat és kí-
nálunk betekintést a gimnázium 
életébe. Két korosztály számára az 
alábbi lehetőségeket kínáljuk.

Az általános iskolák 4. osztá-
lyosai jelentkezhetnek a nyolc 
évfolyamos gimnáziumi képzé-
sünkre (0001). Ebben a képzé-
si formában a tanulók a gimná-
ziumi képzés megalapozása mel-
lett emelt szintű angol nyelvi ok-
tatásban részesülnek (heti 5 óra). 
A matematikát emelt óraszám-
ban oktatjuk. A felvételt nyert ta-
nulók számára egyenes út bizto-
sított az érettségiig. Kiemelkedő 

eredményű sportolók képzését 
továbbra is támogatjuk.

A jelenlegi 8. osztályosok szá-
mára többféle lehetőséget aján-
lunk a gimnáziumba belépni 
szándékozóknak. Választhatják 
az informatika emelt óraszámú 
képzést (0002) azok, akik az ál-
talános iskolában is eredménye-
sen tanulták és szeretik ezt a tan-
tárgyat, illetve szeretnének elmé-
lyülni középiskolai tanulmányaik 
alatt a digitális kultúra, roboti-
ka vagy a programozás rejtelme-
iben. A biológia emelt szintű kép-

zést (0003) azoknak javasoljuk, 
akik később a biológiával, termé-
szettudományokkal kapcsolatos 
területen szeretnének továbbta-
nulni vagy érdekli őket az orvos-
lás, a környezetvédelem, a fenn-
tarthatóság.  Második idegen 
nyelvként választhatóan a német 
vagy a francia nyelvet kínáljuk 
mindkét területen. 

A nyelveket kedvelő nyolcadi-
kosoknak javasoljuk gimnáziu-
munk idegen nyelvi profiljait. Az 
angol nyelvi előkészítő képzés-
sel induló osztályunk középhala-
dó szintű (0004) és haladó szin-
tű (0005) angol nyelvtudású diá-
kokat is vár, hiszen a heti 16 óra 
angol nyelvi oktatás bontott cso-
portban mindenkinek lehetőséget 
ad a nyelv maximális elsajátításá-
ra, az emelt szintű érettségire tör-
ténő felkészülésre, nyelvvizsgák 
megszerzésére. Ennek a képzési 
formának a másik előnye az emelt 
óraszámú digitális kultúra oktatás 
(heti 4 óra), ami a sikeres ICDL 
vizsgára történő felkészülést biz-
tosítja. A NYEK-es tanulók máso-
dik idegen nyelvként szintén a né-
met vagy francia nyelv közül vá-
laszthatnak. A gimnázium további 
négy évében emelt szintű idegen 
nyelvoktatásban részesülnek - 

heti 5 órában - a diákok a válasz-
tott (második) idegen nyelvekből.

2024. november 14-án a nyol-
cadik osztályosok, november 21-
én a negyedikesek számára nyit-
juk ki iskolánk kapuit és várjuk 
az érdeklődőket. Mindkét napon 
reggel 8.00 órától szülői tájékoz-
tatást tartunk, majd 9.00 órától 
gimnáziumi képzésünkbe nyer-
hetnek betekintést az érdeklődők, 
részben nyílt órákon részben a di-
ákok beszámolóin keresztül. Je-
lentkezési lehetőség regisztráció-
val az iskola honlapján áll rendel-
kezésre november 7-től.  

A gimnáziumi osztályokba tör-
ténő bekerülés feltételei, valamint 
a felvételi eljárás rendje részle-

tesen megtalálható honlapun-
kon (aranybatta.hu), de telefonos 
vagy e-mailben történő érdeklő-
désre is szívesen válaszolunk (06 
23 355 013). Honlapunkon a gim-
názium életéből is láthatnak rész-
leteket. 

A januári (2025. január 18.) 
központi felvételi dolgozat meg-
írására iskolánk is kijelölt intéz-
mény, tehát várjuk a jelentkező-
ket a központi felvételi dolgozat 
megírására magyarból és mate-
matikából.

Szeretettel várunk minden 4. 
és 8. osztályos tanulót és a kedves 
szülőket Nyílt Napjainkra.

Horváthné dr. Hidegh Anikó, 
intézményvezető 

Nyílt Napok: a gimnáziumba készülőket várja az Arany János Iskola

VÁ R O S N A P LÓVÁ R O S N A P LÓ

“Nincsenek rossz mozdulatok. 
Az egyetlen hiba egyáltalán nem 
mozogni.”

Elképesztő napon vagyunk túl. 
A lépéseink száma mellett az él-
mények nőttek csak sebesebben. 
Játszottunk, mozogtunk, nevet-
tünk, szórakoztunk. Arcunkon 
önfeledt nevetés.

Iskolánk valamennyi tanuló-
ja kapcsolódott a szeptember 27-i 
Diáksport Nap rendezvényeként 
az országos programhoz. Célunk 
az volt, hogy közösen, de minden-
ki a saját képességei alapján, csa-
patjátékban mozogjon, tornázzon 
és közben élményekkel telve, kel-

lemesen elfáradva élje meg a kö-
zös játék, versengés örömét.

Mivel az előrejelzések csodás 
időt ígértek, néhány programot a 
közelben lévő Sportparkban való-
sítottunk meg.

Intézményünk adottságait és a 
helyi egyesületek adta lehetősége-
ket kihasználva igen színes és vál-
tozatos programokat tudtunk biz-
tosítani diákjainknak.

A sportjátékokat az alsós di-
ákok kezdték. Öröm volt látni, 
hogy minden tanuló teljes erő-
vel és nagy lelkesedéssel oldotta 
meg a különböző, korosztályuk-

Magyar Diáksport Nap

Folytatás az 8. oldalon



8 .  O L D A L S Z Á Z H A LO M B AT TA I  H Í RT Ü KÖ R  •  X X X V I I .  É V F O LYA M  1 6 .  S Z Á M  •  2 0 2 4 .  O K TÓ B E R  2 4 .

A fitoterapeutaként is tevé-
kenykedő szakember 45 éve dol-
gozik állattenyésztőként, 25 
éven keresztül vezetett egy 1000 
tenyészkocás sertéstelepet, élet-
tani kutatásai során 30 generá-
ciót látott felnőni. Azt tapasztal-
ta, hogy az első – hagyományos, 

természetes takarmánnyal táplált 
– 15 generáció sokkal egészsége-
sebb volt, mint a második, amely 
a már génmódosított adalékanya-
gokkal kiegészített globális takar-
mányipari termékeken nőtt fel. 
Ezen állományoknál komoly ne-
gatív változás volt észlelhető az ál-

latok vitalitásában és ellenálló ké-
pességében.

Később Európa több száz ser-
téstelepre eljutva úgy találta, hogy 
a rossz takarmányozás következ-
ményeként a bélrendszer áteresz-
tővé válik, miután felborul annak 
bakteriális egyensúlya, aminek 

következtében gyengül az immun-
rendszer, így számos betegség je-
lenik meg.

Megoldásként funkcionális, 
természetes, GMO- és adalék-
mentes alapanyagokból több ál-
latfaj számára kezdett takarmányt 
gyártani, illetve állatgyógyásza-

ti gyógyhatású készítményt, ami 
drasztikus egészségügyi javulást 
eredményezett. 

A házisertés sokat segített or-
vosi kutatásaiban, ugyanis anató
miailag, élettanilag, gasztro
enterológiai szempontból, az im-
munrendszere működése alapján, 
a keringés, a kiválasztás és a máj 
működése szempontjából is na-
gyon hasonlít az emberre. A mai 
kor embere ugyanazon betegsé-
gekkel küzd, mint a rossz tápon 
élő sertések; a többi között gya-
kori a cukor- és májbetegség, szív, 
vese- és érrendszeri betegség, a 
daganatok és az elbutulás. 

Az emberiség nagyon sok mes-
terséges agyagot tartalmazó ká-
ros élelmiszert fogyaszt, különö-
sen veszélyes az ételben lévő lizin, 
a glyphosate és a sok fruktóz – 
utóbbi kettő együtt kapható „me-
nüben” a gyorséttermekben –, de 
kerülendőek a tejtermékek, a cuk-
rok és a szénhidrátok is.

Az egészségesen működő szer-
vezet kulcsa a megfelelő számú jó 
baktériummal bíró bélrendszer, 
ami által megszűnik az áteresztés, 
tökéletessé válik az emésztés. Tö-
rekedni kell a természetes, háztá-
ji zöldségek, húsok fogyasztására, 
amelyek nem tartalmaznak mes-
terséges anyagokat, illetve káros 
permet- és tápszert. Fontos a rost-
bevitel – a pektin és az inulin kü-
lönösen hasznos.

Rendkívül jól segíti a bélrend-
szer helyes működését a szak-
ember által emberi fogyasztás-
ra kifejlesztett, természetes anya-
gokat tartalmazó Herbafulvo 
készítmény, amely napjaink táp-
lálkozási körülményeire készült.

Mester Károly folyamatosan 
tart előadásokat szakembereknek 
és civil érdeklődőknek, illetve sok, 
vele készített riportműsor megte-
kinthető az interneten.

� n

Egészség és táplálkozás a megváltozott világunkban 
címmel tartott vetítéssel egybekötött előadást Mester 
Károly agrármérnök, természetgyógyász a Szín-Tér 
Rendezvényteremben október 11-én. A közel négy 
órás találkozón a nagyszámú érdeklődő a kérdésekre 
is választ kapott.

Vissza az egészséghez – A gyógyulás a belekben 
kezdődik

nak megfelelő feladatokat. Az al-
sósok az alábbi sportágakkal is-
merkedhettek meg: kézilabdázás, 
labdarúgás, atlétika, kosárlab-
dázás, duatlon és tánc. Az inten-
zív mozgáslehetőség és megfelelő 
mennyiségű feladat segített a gye-
rekeknek abban, hogy egymásra 
figyeljenek és legjobb képességeik 

szerint mozogjanak. Megtapasz-
taltuk a csoporton belüli segítség-
adást, egymásra figyelést, a tole-
ranciát.

A felsőseink és gimnazista ta-
nulóink különféle sportágakkal 
ismerkedhettek meg: fallabda, te-
nisz, judo, kondi, tánc, jóga, asz-
talitenisz, sportlövészet, frizbi, 
bowling és harcművészet.

Nagyon hálásak vagyunk a 

minket támogató, segítő egyesü-
leteknek:

Öröm volt megtapasztalni, 
hogy tanulóink gyermeki lelkese-
déssel fogadták a feladatokat és 
komolyan vették a kihívásokat.

Összességében elmondhat-
juk, hogy iskolánk minden tanu-
lója nagyon jó hangulatú, vidám 
sportfoglalkozáson vett részt ezen 
a csodás napon. Jövőre is szeret-

nénk csatlakozni a mozgalomhoz. 
Bízunk benne, hogy tanulóink is 
támogatják törekvésünket és leg-
alább olyan aktívan vesznek majd 
részt a sportfoglalkozásokon, 
mint az idei tanévben.

Molnárné Kálmán Tünde, 
a testnevelési 

munkaközösség vezetője
Százhalombattai Arany János 

Általános Iskola és Gimnázium

Folytatás az előző oldalról
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A MOL duális szakképzése a fi-
atalok körében kedvelt oktatá-
si forma, mivel szakmát tanul-
hatnak valós környezetben, nép-
szerűségét pedig gyakorlatorien-
táltságának köszönheti. A diákok 
testközelből láthatják a vállalatnál 
zajló folyamatokat és közben érté-
kes munkatapasztalatot is szerez-
hetnek. A már végzett tanulókat 
pedig tárt karokkal várják munka-
vállalóként is, így ez egy kölcsönö-
sen gyümölcsöző együttműködés 
az oktatási intézmény, a diákok és 
a cég között.

„Vallom, hogy aki nálunk sa-
játítja el választott szakmáját, le-
gyen akár gépész-, vegyésztech-
nikus vagy hegesztő, az bárhol 
megállja majd a helyét. Mi azt 
szeretnénk, ha a nálunk végző-
ket meg tudnánk tartani – nyi-
totta meg a DUFI duális képzésé-
nek második tanévét a MOL DS 
Termelés igazgatója. Céljuk, hogy 
egy olyan generációt képezzenek 
és neveljenek fel, amely a szakma 
legjobbjává válhat, és amely úgy 
érzi, a cégnél megtalálta a számí-
tását – tette hozzá Mathisz Zsolt.

„A képzés során a szakma elsa-
játításán túl az is célunk, hogy ta-
nulóink a vállalatunkat – a vál-
lalati kultúrát, az üzleti és tech-
nológiai folyamatokat, a szerve-
zeti felépítést - is megismerjék, 

és lássák, mennyi lehetőség vár 
rájuk nálunk. Ez azért is fontos, 
mert szakmai utánpótlásra nagy 
szükségünk van. Szerencsére a fi-
atalos környezet, a rendelkezésre 
álló modern technológiák, a kor-
szerű oktatási eszközök, amelyek 
között a diákjaink tanulhatnak és 
az a hatalmas elméleti és gyakor-
lati tudásanyag, amelynek szak-
embereink birtokában vannak, 
vonzó lehetőséget jelentenek az új 
generációk számára” - mondta el 
a megnyitón Söjtöriné Mészáros 
Réka, a MOL Képzési Központ ve-
zetője, majd hozzátette:

„A duális képzés persze nem lé-
tezne oktatási partnereink, a tan-
intézmények nélkül, melyek sok-
éves tapasztalata a garancia a 
képzés sikerességére. Köszönettel 
tartozunk a Százhalombattai Szé-
chenyi István Technikum és Gim-
náziumnak, a Dunaújvárosi Egye-
tem Bánki Donát Technikumának 
és az Érdi Kós Károly Technikum-
nak is.”

A megnyitón Csapó Gábor, az 
Érdi Szakképzési Centrum kancel-
lárja is megosztotta értékes gon-
dolatait a jelen lévő diákokkal, és 
visszaidézte nagyapja egy számá-
ra a mai napig iránytűként szolgá-
ló bölcs tanítását is: „Nagyapám, 
aki kovácsmester volt, mindig azt 
mondta: Fiam, jegyezd meg, a 

tudás nem a fejből a kézbe megy, 
hanem a kézből a fejbe. A duális 
szakképzésnek is pont ez a lénye-
ge. A diákok valós ipari környe-
zetben tanulhatnak, a legkorsze-

rűbb technológiával, eszközpark-
kal rendelkező, nagynevű válla-
latnál”.

Ezt a gondolatmenetet folytatta 
Szél Szilveszter, a Petrolszolg Kft.​ 
Finomítás Karbantartás Mérnök-
ség vezetője is. 

„Néhány éve a duális képzés 
rendszeréhez való csatlakozás 
még álom volt, de tudtuk, men�-
nyire fontos az utánpótlás bizto-
sítása. Láttuk, hogy az új generá-
ciók képzésébe sokkal több ener-

giát, erőfeszítést és elkötelezett-
séget kell tennünk, mert szükség 
van a fiatalokra, akik a nyugdíj-
ba vonuló munkatársak után tá-
madt űrt betöltik és friss szem-
léletükkel, modern gondolko-
dásmódjukkal újfajta látásmó-
dot hoznak a cég életébe. A duális 
képzési formában a diákok éles-
ben dolgozhatnak együtt a MOL-
os kollégákkal és valós kihíváso-
kat oldhatnak meg, generációjuk 
egyedi szemléletével pedig új, in-
novatív ötletekkel hozhatnak vér-
frissítést a napi rutinba”.

Szél Szilveszter arra biztatta a 
fiatalokat, hogy érdeklődéssel, kí-
váncsisággal, bátorsággal fordul-
janak a tanáraikhoz, kollégáikhoz 
és egymáshoz is. 

„Bízom benne, hogy mindan�-
nyian megtaláljátok nálunk a 
számításaitokat, és pár év múlva 
a munkatársaink között köszönt-
hetünk benneteket. Igyekszünk 
ebben maximális segítséget nyúj-
tani nektek, mind tudásátadás, 
mind szakmai, emberi támoga-
tás formájában. Mert a MOL nem 
csak egy munkahely, hanem egy 
hatalmas tudásműhely is, ahol 
számtalan kolléga kezdte szak-
mai életútját diákként, majd foly-
tatta mérnökként és vált mára fe-
lelős pozícióban dolgozó vezető-
vé. Még ha most csak egy szak-
mát is láttok magatok előtt, a 
MOL-csoporton belül hatalmas a 

lehetőségek tárháza, akár a szak-
mai fejlődés, akár más szakmák 
megismerése terén” – fogalma-
zott a szakember.

A képzés megnyitóján az új ta-
nulók mellett jelen voltak azok a 
diákok is, akik már második évü-
ket kezdték, és az előző tanévben 
kiemelkedő teljesítményt nyújtot-
tak. Őket a szakma kiváló tanulói 
elismeréssel díjazták oktatóik. 

(Forrás, fotó: MOL-sajtó)
n

A szakma legjobbjai lehetnek
A MOL Duális szakképzés immár második tanévének megnyitóját tartották a Dunai Fi-
nomító Színháztermében szeptember 27-én. A Dunai Finomító duális szakképzésének 
sikerét mutatja, hogy közel 90 diák vett részt az eseményen, és 60 – a képzéshez idén 
csatlakozó – új tanuló vette át a belépő ajándékát. Őket köszöntötte és látta el hasz-
nos útravalókkal Mathisz Zsolt, a MOL Nyrt. DS Termelés és egyben a Dunai Finomító 
igazgatója, Csapó Gábor, az Érdi Szakképzési Centrum Kancellárja és Szél Szilveszter, a 
Petrolszolg Kft.​ Finomítás Karbantartás Mérnökség vezetője. 
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Szerény reményekkel, de nagy-
nagy bizakodással utaztunk a „ki-
rálynék városába”, Veszprémbe. Az 
elmúlt heti eredményekből már lát-
szott, hogy kezd összeállni az akadé-
miai csapat. A mérkőzés helyszíne 
sem könnyítette meg a dolgunkat. Ab-
ban az arénában játszani, ahol a friss 

klub világbajnok is játszik hétről-hét-
re egyszerre felemelő és nyomasztó is.

Az első pertől próbáltuk akadályoz-
ni a fiatal csapatokra jellemző roha-
nást. Úgy tűnt ez működik, mert a 24. 
percben egy gólos különbséget muta-
tott az eredményjelző. Ekkor sajnos 
megtört a lendületünk támadásban és 

a hazaiak ezt kihasználva négy gólos 
előnyt építettek a pihenőig. (Hazai-
vendég: 17-13)

A második játékrész rémálomba il-
lően indult. Nyolc percig nem tudtunk 
eredményesek lenni, miközben az 
akadémisták sorban betaláltak, ami-
vel nyolc gólos hátrányba kerültünk. 
Egy időkérés után sikerült ezt a nega-
tív folyamatot megállítani, de a mér-
kőzés végéig már nem sikerült köze-
lebb kerülnünk.

Koncsár Gergely vezetőedző: Futós 
mérkőzésen vagyunk túl, erre is szá-
mítottunk. Az első félidőben még bír-
tuk az iramot, a második félidő elején a 
technikai hibáink száma megnőtt, így 
nagy előnyt tudott kialakítani az ellen-
fél, amiből már nem tudtunk felállni. 
Gratulálok az ellenfélnek! Jövő héten 
javítanunk kell, és most már csak a na-
gyon fontos, következő, Balatonfüred 
elleni mérkőzésre koncentrálunk.

SZKE: Kovács J., Kovács B. (ka-
pusok), Kreisz 1, Fekete 2, Körtélyesi 
2, Keresztes 3, Szabó 2, Mogyorósi 4, 
Szövérdffy, Zatureczki 3(1), Gálli, Kis 
Molnár, Félegyházi, Gyurcsovics 2, 
Csikós 3, Schultheisz 2; vezetőedző: 
Koncsár Gergely

39-33-ra kikapott hazai pá-
lyán Százhalombattai KE – Bé-
kés ellen az október 12-i bajnoki 
fordulóban, viszont nagy csatá-
ban, 33-32 verte idegenben a Vác 
FKA együttesét a Magyar Kupá-
ban október 16-án. 

A két mérkőzés beszámolója 
a veszprémi találkozóval együtt 
a hirtukor.hu oldalon olvasható.

A következő hazai bajno-
ki mérkőzés: Százhalombattai KE-
Balatonfüred, 2024.10.26., szombat, 
18 óra a battai sportcsarnok.

n

S P O RTS P O RT

Nem tudni miért, de sajnos nem le-
het azt mondani, hogy népes mezőny 
jött össze, csupán 10-en álltak rajthoz 
a vízparton. Időnként két csoportra 
osztva versenyeztek a kapitányok, ami 
azt jelentette, hogy mind a 20 hajó ví-
zen volt – de örülni kell annak is, ami 
van…

„A ¼” szélerővel, szürke, borongós 
hűvös idővel indult a 2024-es OB. A 
nyolcadik futamra felélénkült a szél, 
és egy kicsit pörgősebb lett a verseny. 
Sajnos a szélerő visszaesett a 12-ik fu-
tamra a reggeli szél erőre, és ez így lett 
a befejező 15-ik futamra is, az össze-
pakolás ideje alatt a szél teljesen le-
állt, a víz tükörsima lett.

Még kisebb szelet jósoltak va-

sárnapra az illetékesek és néhány 
versenyző is, de 10 óra 40 perckor 
„feltámadt”a szél és „A ¼” tetőre állt 
be,  ami – hol kicsit erősödve, hol vis�-
szagyengülve – kitartott a nap végig.

A battai klub remekül szere-
pelt az októberi Modellvitorlás 
Balaton Kupán is, Illés Zoltán 
ezüst-, Kunvári Sándor bronzér-
met nyert. 

Továbbá Forró Krisztián 
arany-, Illés Zoltán pedig ezüstér-
met nyert, Garay György, 4., For-
rai Csaba 10., Kunvári Sándor 11., 
Garay Gergely 12., Schulek János 
14.lett az Ölbő-F5-E hajómodell 
Országos Bajnokság szeptember 
28-29-i fordulójában.� n

Kibérelték a dobogót a battai 
modellvitorlások

Forrai Csaba arany-, Illés Zoltán ezüst-, Kunvári Sándor pe-
dig bronzérmet szerzett a Dunamenti Energia Modellező Klub 
színeiben a sukorói, Velencei-tavi hajó kikötőben rendezett RG65 
hajóosztály október 5-6-i Országos Bajnokság fordulójában. 
Gergely András 5., Schulek János 6. helyezést ért el – számolt 
be Kunvári Sándor egyesületi tag.

Dr. Kovács Éva a hosszútávú duat
lon világbajnokságon, negyedik he-
lyen végzett.

A középtávú duatlon OB-n Koro
nika Judit bezsebelhette az idei 5. 
korosztályos bajnoki címét, nem mel-
lesleg az egész női mezőnyben ő volt 
a leggyorsabb. Fantasztikus szezont 
tudhat maga mögött.

Rövidtávú duatlon OB-n Molnár 
Patrik és Drahos Veronika is bronzér-
met szerzett korcsoportjában.

Az olaszországi Molvenoban ren-
dezett Xterra Világbajnokságon 
Zilahy Boróka az előkelő 9. helyen 
végzett az ifjúsági korosztályban. Az 
úszás után az első helyen állt, remekül 
tartotta magát a nagyon nehéz hegyi-
kerékpár pályán, még negyedik volt a 
futás előtt. Sajnos a futáson utolérték 
néhányan a kegyetlen erdei terepen.

Végül pedig Soós Dorka koronázta 
meg a szezonját a Zadarban rendezett 
féltávú triatlonon, ahol az U23-s kor-
csoportban ezüstérmes lett. Minden 
szempontból jól sikerült a verseny, re-

mek idővel, elégedetten ért célba.
Most a versenyzők a megérdemelt 

pihenőre mennek, novemberben pe-
dig újult erővel vágnak bele az alapo-
zásba.

n

Méltó triatlonos szezonzárás
Zajlottak az események még szeptember végén, október elején 
is a VUK SE triatlonosainál, akik több érmet és szép helyezése-
ket gyűjtöttek be.

Két vereség a bajnokságban, de 
továbbjutás a kupában

33-24 arányú vereséget szenvedett a Százhalombattai KE a Vesz-
prém Handball Academy ellen idegenben a férfi kézilabda NB 
I/B osztályában az október 19-i fordulóban. A battai klub koráb-
ban a Békés ellen sem tudott győzni a bajnokságban, a Magyar 
Kupában viszont diadalmaskodott – Tallér Zsolt, az SZKE elnöke 
küldött beszámolót.
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Keresztrejtvény
Kazinczy Ferenc 1759. október 27-én született. Az irodalmi élet föllendítése és a művészi próza fejlesztése terén 
a XIX. század első harmadában halhatatlan érdemei voltak. Néhány évtizeden keresztül az ő szavának volt legna-
gyobb súlya az egész magyar irodalomban. Mint irodalmi agitátor, mint stílusművész és mint levélíró egyaránt rit-
ka jelességekkel dicsekedhetett. A nyelvújítást ő juttatta diadalra. Mai rejtvényünkben tőle idéztünk.
A megfejtéseket 2024. október 31-éig várjuk a hirtukor@mail.battanet.hu, vagy a Hírtükör Szerkesztősége, 2440 Százhalombatta, 
Ifjúság útja 7. (Polgárok Háza) címre. A helyes megfejtők közül egy szerencsés, a Biksi Méhészet egy üveg egészséges mézét kaphat-
ja meg.
A 2024. évfolyam tizenötödik számában megjelent rejtvényünk helyes megfejtéséért, a Biksi Méhészet egy üveg egészséges mézét 
Hegedűsné Foszler Anikó veheti át a Polgárok Háza portáján, munkaidőben. Gratulálunk!
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A P R Ó H I R D E T É SA P R Ó H I R D E T É S
Tetődoktor! Régi hajlott tetők javí-
tása, cseréje, beázás elhárítás, bádo-
gozás, Lindab tető, új tető cserepe-
zése, kisebb javítások, SOS munkák:  
06-30-622-5805, 06-20-952-2327

OKTÁN SZÁLLÓ
MUNKÁSSZÁLLÁS  (EG19009148)

Százhalombattán, a városközpontban
oktanszallo@oktanszallo.hu  •  www.oktanszallo.hu

06 23 354-812

Gépjármű, hajó, lakókocsi, 
utánfutó és egyéb felépítmény 
tárolása 6000 Ft/db/hótól.
Információ: 06 20 250 3585

Autófelvásárlás azonnali készpénz-
fizetéssel állapottól függetlenül 0-18 
éves korig.  Tel.: 06-30/6821390
WWW.A111AUTO.HU

Balatonkeresztúr/Máriafürdőn nyaraló eladó, vagy százhalombattai 
ingatlanra cserélhető értékegyeztetéssel! � Érdeklődni: 06-20-285-9001


